

技术创新推进长江黄金水道建设

荆江航道整治工程汛期不停工

传真

浙江将开工16个铁路项目

本报讯 记者郑明桥、通讯员王取发报道:7月14日,记者在长江荆江河段石首倒口窑心滩施工现场看到,两艘工程船并排停在江面,一艘工程船缓缓将另一艘船上的水泥砼块,运到一块有半个羽毛球场大的排布上。完成后,15名工人迅速用绳子把砼块系牢,排布自动沉放江底。

工程建设指挥部常务副指挥长高凯春说,虽已进入汛期,但指挥部通过技术创新,打破汛期停工的常规,每天沉排1万立方米。

据了解,荆江航道整治工程起于枝江昌明溪,止于监利熊家洲,全长280.5公里,总投资约43.3亿元。该航道整治工程的重点是对枝江至江口河段、太平口水道、斗湖堤水道、周天河段、藕池口水道、

碾子湾水道、莱家铺水道、窑监大河段、铁铺至熊家洲9个滩段的13处浅滩实施整治,遏制航道不利变化趋势,改善航道通航条件。自去年9月开工以来,已累计完成投资13.5亿元,部分标段主体工程已完成60%,预计到今年底累计完成投资25亿元。2015年工程结束后,长江中游通航能力将大幅提升,是破局长江“中梗阻”、打造黄金水道的重要一环。

据介绍,长江湖北境内治理主要是荆江整治工程,项目完工后,荆江河段枯水期最浅水深将从3.2米提升至3.5米,满足4艘3000吨级驳船组成的万吨级船队和3000吨级货船双向通航要求。长江航道局局长熊学斌表示,荆江航道整治完成后,荆江河段整体运力将增加20%,企业运输成本将进一步降低,经济效益预计达1701亿元。

本报讯 记者黄平、通讯员金敏丹报道:浙江省政府近日宣布,未来4年(2014年至2017年)全省铁路建设再次提速,将开工16个铁路项目,投资1350亿元,预计至2020年浙江铁路营业里程比目前翻一番,达到4000公里。按照计划,浙江铁路建设的重点是对现有路网的薄弱环节进行完善,项目遍及全省除舟山以外的大部分县市区,预计年均投资约200亿元。为鼓励和引导社会资本参与投资铁路建设,浙江将全面放开铁路建设市场,创新铁路建设投融资渠道,采取市场化融资手段拓宽建设资金来源,实施铁路投融资体制改革。

打破城市“单中心”发展局限,探索建设城市综合体——

贵州城镇化不选“摊大饼”

本报记者 吴秉泽 王新伟



厅厅长张鹏说,“贵州经济社会发展相对滞后,区域发展不平衡,城镇化发展多阶段并存,从省级层面统筹推进城市综合体,走差别化、非均衡发展道路,可以避免走弯路。”

2013年颁布的《贵州省城市综合体规划设计技术导则(试行)》将该省城市综合体项目按4个层级划分。其中第一层级是指贵阳、遵义、六盘水三市的中心城区及贵安新区,第二层级是其余市(州)政府驻地城市,第三层级是经济强县及区域中心城市,第四层级则是一般

县城及具备条件的小城镇。层级不同,所要建设的城市综合体的标准也不同。

“我们要把这种科学发展理念和城市发展方式向各地传递,引导城市提质增效和提升发展品位。”贵州省住房和城乡建设厅研究室主任毛家荣告诉记者。

在第一层级,要建设的是标准意义上的城市综合体,总建筑面积原则上不少于15万平方米,公寓式住宅建筑面积占总建筑面积的比重不能超过25%。而在县城的第四层级,则是建设更加符合县城及小城镇和农村实际的“城镇综合

体”,总建筑面积原则上控制在5万平方米左右,公寓式住宅建筑面积占总建筑面积的比重不超过50%即可。其功能将根据当地群众实际需求进行配置。

记者注意到,省级统筹并非政府包办。在城市综合体建设中,政府的主要职责是制定技术文件和政策文件,加强规划调控,引导建设开发主体发展城市需要的公共服务功能,指导各地搞好项目建设服务和管理,确保城市综合体的健康发展。城市综合体的具体建设及运营,则完全是市场行为,依靠市场来解决。

此外,山区城市特点、民族文化特色、生态文明特征是贵州城市综合体的特色所在。贵州力求通过城市综合体建设,发展节地型建筑,推进绿色建筑、智慧城市建设,应用地方文化元素来传承和发展传统文化。贵州省省长陈敏尔多次在不同场合表示,“我们的城镇化,不求大、不求洋、不求高,只求特。”

早在开展顶层设计研究时,贵州省就组织专家编制了《城市综合体贵州文化元素应用指南》,从17个世居少数民族的建筑符号中抽象若干元素,提炼个性特色的建筑符号,并将其融入到城市综合体中。如今,黔北民居、苗寨、侗寨、布依寨等当地的建筑风格,都能从城市综合体中觅得踪影。城市综合体已经成为贵州多元文化的载体。

天津港在宁夏建物流园

本报讯 记者拓兆兵报道:日前,由天津港(集团)有限公司投资的集陆港功能、物流功能为一体的综合性物流园——宁津物流园在宁夏石嘴山市惠农区正式开工建设。据了解,该项目总投资84亿元,占地5平方公里,通过惠农陆路口岸将天津港的功能延伸复制到物流园,利用铁水联运的便利条件整合物流功能,实现规模运作,降低物流成本,带动石嘴山市及周边城市外向型经济的发展。

黄埔海关开展打击走私专项行动

本报讯 记者郑杨报道,黄埔海关上半年深入开展打击走私联合行动、打击农产品走私“绿风”专项行动,集中力量对重大恶性走私犯罪、各类行业性走私活动实施专项打击,取得显著成果,共刑事立案59起,案值69.31亿元。

在今年3月该海关开展的代号为“铁拳”的打击走私专项行动中,他们摧毁一个特大走私进口皮革的犯罪网络,案值60.91亿元,涉嫌偷逃税额9.96亿元。这是全国海关“绿风”专项行动开展以来查获的首起大案。

张家口大学生创业园外揽人才

本报讯 记者梁剑箫报道:近日,河北省张家口大学生创业园北京高校推介会在张家口举行。中国农业大学、北京大学等8所北京地区重点高校就业指导中心负责人来张对接。

据悉,各高校负责人均有意与张家口大学生创业园开展进一步合作,他们表示要加强对高校毕业生的就业引导,争取让更多的北京院校大学生来张创业,共同推动和促进京津冀协同发展。

本版编辑 陈艳 董庆森

中国物品编码中心公告(1629)

现将第1629批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www.ancc.org.cn)查询

Table with 10 columns: 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码. Lists various companies and their identification codes.

商品条码前缀码不表示商品的原产地

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话 -4007 000 690

为了更加及时、高效解答有关商品条码和自动识别技术方面的问题,更好地为全国商品条码系统成员及企业服务,中国物品编码中心已开通全国统一咨询服务电话4007000690。

中国物品编码中心 电话:84295477 传真:84295483